

2015. június 30.

ABONY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

SAJTÓKÖZLEMÉNY

ABONY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA PÁLYÁZATI FORRÁSBÓL KORSZERŰSÍTETTE ELEKTRONIKUS ÜGYINTÉZÉSÉT

Abony Város Önkormányzata, Csemő Község és Dánszentmiklós Község Önkormányzataival közösen, sikeresen pályázott a Közép-Magyarországi Operatív Program támogatási rendszeréhez kapcsolódó „Elektronikus helyi közigazgatási infrastruktúra fejlesztése” c. konstrukcióra.

A KMOP-4.7.1-13-2013-0006 azonosító számú, „Elektronikus közigazgatási infrastruktúra fejlesztése Abony, Dánszentmiklós és Csemő településeken” című pályázat 30.536.261 Ft támogatásban részesült. A támogatás mértéke, a projekt összköltségének 100%-a.

Az önkormányzati „ASP” központ nagy teljesítményű és kapacitású, magas biztonságú, korszerű eszközökből kiépített IT központ útján szolgálja ki a településeket. Az „ASP” program keretében az önkormányzatok alkalmazottai, a tevékenységük végzéséhez szükséges ügyviteli és egyéb szoftvereket úgy veszik igénybe, hogy interneten keresztül kapcsolódnak a központi szolgáltatónál elhelyezett szerverekhez, az ezeken működő adatbázisokhoz és az adatokat kezelő programokhoz. Abony Város Önkormányzata az adó, a gazdálkodási, az iratkezelés, az ipar- és kereskedelem és a település portál szakrendszerek bevezetésére és működtetésére vállalt kötelezettségeket.

A szakrendszerek adaptálásával az önkormányzatok kapcsolódni tudnak a központi ASP-hez.

A csatlakozás feltételeit biztosító eszközbeszerzést és a strukturált hálózat korszerűsítését követően telepítésre kerültek a szakrendszerek új szoftverei. Lezárultak azok a képzések, melyeken a Polgármesteri Hivatal dolgozói a szakrendszerek alkalmazásához szükséges ismereteket elsajátították.

A projekt részeként, az igazgatásszervezetési feladatok végrehajtását követően aktualizálásra kerültek a hivatali ügyintézés belső szabályzatai is.

Az ASP központhoz való csatlakozással Abony, Dánszentmiklós és Csemő települések lakosai - 22.885 fő - ügyfélbarát elektronikus szolgáltatások révén intézhetik majd közügyeiket. A rendszer működtetésével az önkormányzatok és intézményeik, a közigazgatási és közszolgáltatási feladataikat hatékonyabban tudják megvalósítani, ezáltal magasabb szolgáltatási színvonal valósul meg, mellyel az üzemeltetési időszakra vonatkozóan költséghatékonyság érhető el.

Az ASP projekt megvalósításával, a programban résztvevő önkormányzatok, standardizált, fejleszthető, folyamatosan fenntartható szakrendszerek használatára tértek át.